## ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## 360 тысяч рублей получила вологжанка после смерти сына

В 2020 году Отделение ПФР по Вологодской области выплатило правопреемникам почти 7 миллионов рублей. Это уплаченные в пользу накопительной пенсии страховые взносы умерших граждан вкупе с доходом от размещения средств на финансовом рынке. Максимальную сумму (360 тысяч рублей) получила вологжанка после смерти сына.

Если человек не доживает до назначения пенсии, его пенсионные накопления могут получить правопреемники. Их гражданин имеет право самостоятельно определить при жизни. Для этого нужно написать соответствующее заявление в территориальном органе ПФР по месту жительства. Если накопительная пенсия формируется в негосударственном пенсионном фонде, то и заявление необходимо подавать в этот НПФ.

При отсутствии заявления на момент смерти правопреемниками считаются родственники умершего - дети, супруги и родители. Если их нет, право на получение пенсионных накоплений переходит к правопреемникам второй очереди — братьям, сестрам, бабушкам, дедушкам, внукам.